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POLAZAK: 07.03.2012.           POVRATAK: 11.03.2012. 

PROGRAM RADJEN NA BAZI 45 PUTNIKA 

 BEČ – veličanstvena metropola  
Beč je veličanstven grad, sa divnim arithektonskim i kulturnim naslijeñem, sa svojim šarmom i raskoši, blizak Parizu i 

Rimu.  Bilo da ste u Beču prvi put ili se vraćate po ko zna koji put, ovaj grad će Vas opet očarati i ponovo ćete 
uživati u fascinantnoj privlačnosti ovoga grada. Za Beč se može reći da je veliki poliglot. Tu ćete susresti ljude iz 
raznih zemalja diljem svijeta. Prava je šteta ne posjetiti ga, pa makar i na vikend i upoznati veličanstvene 

spomenike na Ringu, vrtove Belvedere palače, posjetiti dvorac Schönbrunn, prošeteti po Mariahilfer ili Kärtner 

Strasse., popiti kafu na Grabenu, vidjeti šta je napravio Hundertwasser.....    

 
1. DAN – 07.03.2012. Polazak grupe u 20,00 sati ispred Zemaljskog muzeja u Sarajevu. Noćna vožnja do 
Beča, sa odmorima po potrebi grupe. 

 
2. DAN – 08.03.2012. Dolazak u Beč planiran je u jutarnjim satima. Odlazak do Schönbrunna. 
Schönbrunn palača je bečki i habsburški odgovor na Versailles. Korištena je kao ljetna rezidencija 
Habsburgovaca od 18. vijeka, sve do 1918.g. Od ukupno 1411 soba u palači i obližnjim zgradama, 40 ih 
je otvoreno za javnost. Zlatno-žuta palača okružena je raskošnim vrtovima, ureñenim u baroknom stilu. 
Palača i vrtovi nalaze se na UNESCO-vom popisu svjetske baštine. Na brijegu iznad palače nalazi se 
slavoluk Gloriette sa kog se pruža prekrasan pogled na palaču i vrtove te grad u daljini. Najstariji 
zoološki vrt na svijetu nalazi se u parku, otvoren je za uveseljavanje dvora davne 1752. godine. Odlazak 
do hotela. Smještaj. Slobodno poslije podne predvidjeno za individualne aktivnosti. U večernjim satima 
predlažemo posjetu DUNAU TOWER-u, gdje gosti mogu uz bečku kafu i kolače uživati u prelijepoj 
panorami Beča. SRETAN DAN ŽENA. Noćenje. 
 
3. DAN – 09.03.2012. Doručak. Polazak autobusom i pješice na panoramski razgled grada uz pratnju 
stručnog lokalnog vodiča: Ring - opera - gradska vijećnica - Trg Marije Terezije - parlament - Karlov trg - 
katedrala sv. Stjepana - Hofburg - Hundertwasserhaus. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za ručak, 
posjete muzejima, kupovinu u trgovačkim ulicama Kärtner i Mariahilferstrasse ili odlazak u jednu od 
tradicionalnih bečkih kafana-poslastičarnica. U večernjim satima predlažemo zajedničku večeru u 
restoranu sa muzikom. Noćenje. 
 
4. DAN – 10.03.2012. Doručak. U 09,00 sati napuštanje hotela i Beča. Vožnja pored Gyora do 
Budimpešte (cca 220 km) sa odmorom po potrebi grupe. Dolazak u Budimpeštu planiran je u 
podnevnim satima. Panoramski razgled grada: Citadela, Budim, Katedrala Sv. Matyasa, Ribarska kula, 
Trg heroja, Parlament. Slobodno poslije podne u centru ili odlazak do shoping centra WESTEND CITY. 
Predlažemo vožnju brodom Dunavom u trajanju od 1 sat. Oko 18,00 sati nastavak putovanja pored 
Szekszarda, Belog Manastira i Osijeka do Sarajeva. Noćna vožnja sa odmorima po potrebi grupe. 
 
5. DAN – 11.03.2012. Dolazak u Sarajevo planiran je u ranim jutarnjim satima. KRAJ USLUGE.  
 

CIJENA ARANŽMANA: 289 KM           HOTEL AUSTRIA TREND MESSE 3* 
 

CIJENA UKLJUČUJE: Prevoz savremenim autobusom turističke klase, smještaj u Beču, u hotelu sa 3* (www.austria-
trend.at/mhw), sa uslugom 2 noćenja sa doručkom, pratilac grupe, troškovi organizacije i rezervacije. 

 


